

香港文匯報訊(記者李思 穎) 久沒露面的蕭芳芳以護苗 基金會長身份,感謝四大天后 張惠妹、林憶蓮、蔡健雅、那 英於9月3日假亞洲國際博覽 館舉行的 Project WAO 演唱, 扣除成本後把全數收益捐贈護 苗基金,昨日芳芳姐特地舉行 道謝愛心會,答謝天后們的支 持並送上感謝卡。幾近失聰的 芳芳姐因聽不到廣東話,而把 「闢謠」說成要幫憶蓮「劈 友」,令全場捧腹大笑,憶蓮 則以神秘嘉賓身份現身。

身紅衣打扮現身的芳芳姐,精神不 口型來傳遞意思,但仍不失其鬼馬風趣一 面,芳芳姐先跟身處台灣的蔡健雅和張惠妹 題,芳芳姐便不停説話打圓場,又不停擺甫 士給傳媒拍照,為怕光線不足,芳芳姐先拿 着白紙,繼而再出動反光板笑説:「最緊要 影得我風韻猶存,我無事業線,咁樣影靚 點,編輯先會登。」

憶蓮側身不愼走光

同樣紅衣亮相的憶蓮以神秘嘉賓現身,二 人互錫擁抱,憶蓮側身時不慎露出白色喱士 胸圍,問憶蓮是次籌款目標?她表示:「越 多越好,護苗基金的營運需要好多錢,所以 我們的製作費要盡量節儉,不停找贊助幫 手,希望籌到更多善款。」

芳芳姐突然説:「我要幫憶蓮她們『劈

讚憶蓮細心做事用心

蓮之後以口型教芳芳「闢謠」讀音。

我開心到癲了。我幾十年前睇過憶蓮演唱 滿愛心,抵佢紅的



至於屆時可會為活動擔任表演嘉賓?芳芳 姐直言:「好嘈的場面比較難去,今日這個 答謝會場面,我回家都要瞓好多日,因為有

稱對感情事未準備好

撻着歌星周子揚,感情生活認 真多姿多彩,二人繼在車廂咀 受,之後感情事絕對要低調-,日前又被拍得在傢具店 當眾連環咀,更有指二人拍拖 個多月已達同居關係,豈料不 夠一日,女方就單方面宣佈分 手,戀情見光即死,十分兒 戲。

前晚仍未知道「被分手」的 周子揚,返回電視城錄影 《Sunday 扮嘢王》被問到戀情 是否很甜蜜時,表現風騷的他

老 CEO利雅博陪同出院

受

出

家樂的傷勢尚未痊癒

會盡量忍受,不想吃太多

影了兩次,始終公眾場合,不 應該咁高調,壓力會自己承

是否有共識同居?子揚則説隨

終止,希望第二度彩虹,在適 當時候會再度出現吧!」

謂大相逕庭,他説: 「我們是 被問到與女友被拍到咀嘴相時 緣,又稱同女友都有共識想低 分了手,感情的事不想再提 人何時分手等問題時,他亦以 更嘴色含春的回應:「都是做調,希望大家關心我們的愛情」了,希望大家可以給我空間,



■何傲兒與周子揚在承認拍 拖僅僅14日後,宣佈分手。

現在已工作為主。」當再追問 是否女方單方面提出分手、 感情不想再提作回應。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)近日有多段淫片流出 的嘲模Amy,前晚聯同黃夏蕙及何國榮等出席一個以 冥婚為主題的時裝騷擔任模特兒,眾人以恐怖造型亮

否 以鬼娃娃紙紮造型現身的Amy,談到有關淫片流出一 事,她表示已交由律師處理,稍後會向大家公佈。對於有 人質疑她為何不報警處理,及有指其淫片的流出是她為博 「出位」而自編自導自演?她否認説:「是分手兩、三個 月的前男友所拍,我控制唔到人哋的評論。」其經理人補 充不報警是希望現階段只想把事件叫停便算了,更指如 Amy會自編自導自演早就紅了。

提到有報道指尹光於早前的演唱會上,未有知會祥嫂而 擅自用新馬師曾(鄧永祥)的名曲,令到祥嫂不滿?夏蕙 姨表示作為後輩應事前知會一聲以示尊重。



■右起:黃夏 蕙 、 Amy、 Karl及何國榮 造型又恐怖又

香港文匯報訊(記者李 思穎)陳家樂早前在台灣 拍攝電影《破風》時受 傷,要即時進行鎖骨接駁 手術,日前他返港入院接 受治療,留院三日兩夜 後,昨日傍晚時分,由英 皇老闆楊受成和英皇電影 仍會感到痛楚,目前每日 ■陳家樂由楊受成(左)和 要做物理治療,不過家樂

利雅博(右)陪同下出院。

止痛藥,除了骨折,他有些皮膚都磨損了,頸至手部肌 肉都給拉傷,醫生指他完全復原需要半年時間,但家樂 **戊** 已心急復出,希望一個月內可以拍到又歐了四句目公司 戲會否留下陰影?他表示不會,反而擔心日後傷處的靈 接 活性。其緋聞女友衛詩雅第一日已來探他,並安慰他最 重要是保住條命。

家樂坦言很感激老闆和同事的關心和照顧:「在出事 後,老闆即時傳來短訊説要接我回來,不過當時太痛要 留下來做手術。」楊生強調最緊要是家樂的人身安全, 也會全力支援他的醫療問題,楊生又讚家樂很勇敢,但 聽到對方想繼續拍一場比賽戲,真的給他嚇死。

不介意祖藍拍激吻戲 亞男:他都咀過我姊妹

當模特兒?她笑説要自己技術好些再 算,但可以和祖藍到戶外拍光影相,效 果應該不錯

Leanne和張繼聰在劇集《忠奸人》有激 吻場面,祖藍不諱言睇到眼火爆,Leanne 笑謂:「他以前都拍不少,我都無眼火 人,又用羽扇遮着下體。 爆,有時係要還的,他下次可能會報復, 其實之前有給祖藍看過劇本,大家都是講 求信任,下次會否再拍要視乎劇本而定, 底線跟這一次差不多。」

Leanne也很大方不介意男友拍激吻戲, 但上次見到祖藍咀魯芬 BB 時,不禁 「啊」了一聲,Leanne謂:「祖藍之前都 咀過我的姊妹,(你咀他的兄弟報復?)不 可以有報復的心,最重要是拍出來靚。」

另外,郭晉安與王祖藍、薛家燕及楊詩 敏(蝦頭)等前晚錄影《Sunday 扮嘢王》, 節目中蝦頭模仿梅艷芳,而鄭欣宜、祖藍 及姚兵則為她伴舞,其中祖藍及姚兵在白 色貼身舞衣下下體激凸,不單全程側身示

郭晉安樂意扮小丸子氹人

擔任評判的安仔, 一向甚少搞笑, 他自 言有興趣扮嘢。記者提議他扮小丸子,安 仔笑言都可以,用來逗小朋友和老婆,不 過擔心自己唱歌會嚇死她。談到他主演的 劇集《忠奸人》收視不俗,安仔透露將會 舉行慶功宴,希望可開拍續集,至於對結 局收視則沒有壓力。

張兆輝獲雙料影帝

證港小本製作有水準

香港文匯報訊(記者 李慶全)張兆輝昨日 到商台宣傳他榮獲雙料影帝的新片《恐怖在 埠,故近日連串宣傳排得密麻麻。輝哥坦言 過去也少拍驚慄電影,在電視台時也只拍過 - 齣《殭屍奇兵》,到最近亦參演了內地一 齣驚慄片。

輝哥記得在拍《恐怖在線》時,他演警察 去查案要親到屯門公路附近及一些屋村內取 國的觀眾也會喜歡這齣電影,可能對於他們 是很新鮮會看得過癮,這亦證明香港電影在 有限的資源和拍攝時間之下也能製作出有水 準的作品,他同時讚賞今次影片中的新導演 杜玉貞夠誠意,另他也答謝香港電影發展基 金給予這類小本製作的資助,也希望政府未 來能多一點支持新晉導演的創作。

問輝哥憑《恐》片成了「鬼王輝」,現 會否也多了驚慄片找他演出?輝哥笑説: 「這個名是你們給我的,其實接拍什麼類型



■憶蓮與

芳芳姐擁

抱時不慎

走光。

■張兆輝過去甚少拍驚慄片

的電影也沒所謂,只要有戲去做我也一樣會 想試。」不過他指最近的確在拍彭發導演的 《替身》,但這齣戲是他得獎之前已接洽, 並沒刻意再接拍驚慄片的想法。

戒吃薯片備戰個唱

香港文匯報訊(記者李慶全)衛蘭與雷頌 德昨日到商台接受訪問,主要是宣傳衛蘭將 於11月29及30日在紅館舉行的《Walking To The Future》演唱會,雷頌德透露今次公 司替衛蘭構思的演唱會主題特色是唱盡上世 紀80、90年代的經典金曲。

衛蘭表示她從小也有聽80、90年代的粵語 流行曲,所以大家喜歡的歌手的金曲她也會 選唱,不過由於她不懂看中文,故記歌詞也 較花時間,但她有一套個人的記歌詞方法, 類近象形文字般她會在歌詞上加上記號和畫 畫來拼音。而今次選唱的經典金曲,衛蘭指 大部分是男歌手的歌,譚詠麟、張國榮也 有,不過暫時最難記的歌詞是羅文的《激光 中》。問她會否也學原唱者的唱腔?衛蘭指 編曲上不會偏離太遠,但則會以個人的風格 去演繹所有金曲,重新給予歌曲一種新生 命,然而所唱的均是前辈的金曲,故此重新 演繹也有一定的壓力存在。

至於選唱的快歌也會配合部分舞步,服飾 配搭也會襯返唱歌的感覺,因此現她也開始



■衛蘭與雷頌德昨日到電台接受訪問。

keep fit,但笑指她最近才被拍到於街上跟妹 妹衛詩一起在吃薯片?衛蘭笑説:「我1月 已經開始戒口沒吃薯片了,我真的沒印象有 在街上吃薯片,況且我有勤力做運動。」提 到今次減磅的目標數字?衛蘭表示現128 磅,希望3個月內能多減15磅。



香港文匯報訊 16名參 加《2014 香港小姐競 選》準決賽及決賽的候選 佳麗昨日出席提名人頒獎 儀式。香港小姐決賽將在 本月31日在香港電視廣 播城舉行。

另外,前佳麗10號楊 埕退選,由新10號佳麗 洪寧怡補上。洪寧怡表示 不介意「執二攤」,提到 她比其他佳麗遲曝光,她 也不覺得不公平。



香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜 儀)李亞男 (Leanne) 以tube dress 打扮 現身公開活動,大會即場展示她早前所 拍的光影相片, Leanne 談及小時候跟爸 爸畫畫的日子、問到會否以男友王祖藍